

## ■数字之窗

3.56万亿元  
打新资金规模惊人

事件回放:本周四,中国中铁、路翔股份、劲嘉股份3只新股同步网上发行,网上、网下累计冻结资金达3.56万亿元,创历史新高。同时,中国中铁发行A股,总冻结资金金额达到3.383万亿元,改写了中国石油刚刚创下的3.378万亿元的纪录。由此可见,一级市场打新资金规模惊人。

7个月  
房价持续上涨

事件回放:国家统计局日前公布的最新统计显示,自今年3月份以后,我国房景气指数已连续7个月环比攀升。数据显示,10月份我国“国房景气指数”为105.74,同比上升2.34点,比9月份上升0.75点。这一方面提振了多头资金对房地产股的投资底气,但另一方面也会强化调控预期,从而抑制多头的做多激情。

12.39%  
煤炭价格持续走高

事件回放:商务部监测显示,10月份国内原煤平均价格为508.17元/吨,较9月上涨0.3%,同比增长12.39%。今年以来国内原煤价格持续高位运行,6、7月份增幅较大,随后几个月呈平稳上升态势。对此,分析人士认为,随着冬季用煤高峰的来临,未来煤炭价格仍有上涨的冲动,建议投资者重点关注产能扩张明显的煤炭股。

26.5%  
固定资产投资增长超预期

事件回放:资料显示,2007年1~10月新开工项目19.1万个,新开工项目投资额6.67万亿,同比增长26.5%,说明固定资产投资增长超过预期,而且由于增速不断上升,超出管理层能接受的范围。因此有观点称,不排除后续进一步出台调控政策的可能性。

渤海投资 秦洪

## ■一周焦点

## 焦点人物

国家统计局局长  
谢伏瞻

**上榜理由:**谢伏瞻周四表示,今年GDP增速预计达到11.5%,中国目前必须解决的短期问题主要是总

量和结构性矛盾。

**市场影响:**谢伏瞻在分析当前物价水平偏高的原因时认为,国际粮价、石油价格上涨,生物能源的兴起,全球资源能源价格上涨以及房价和股市等资产价格上涨是这轮物价走高的原因,今年全年的物价上涨水平将稳定在

最POP观点  
5000点能否守住

**应对策略:**中石油11月19日计入上证指数后连收五阴,仅中石油一家个股导致本周上证指数下跌将近140点。故从该角度看,虽然本周上证

指数最低下探至4896点,但若扣除中国石油的影响,实际目前股指处于5000点之上。另一方面,从盘面上看上周股指回落的因素很大程度上在于以银行为代表的金融类个股的一度走弱以及招商地产为代表的房地产股出现调

最IN词汇  
中石油

**上榜理由:**中石油上市后连续下跌,周五创下了上市以来的新低。

**市场影响:**高估值让中

## 焦点新闻

石油呈继续调整趋势。由于上市首日遭到爆炒,中石油正处在逐步回归其合理价值区间的过程中,连续下跌在所难免。而在股市出现大幅调整的时候,中石油不仅

5%以下,还属于温和区间。从市场影响看,资产价格的上涨将导致上市公司利润增长受到明显影响,从而拉低未来估值目标,这也是近期市场普遍预期年底管理层将收紧银根的主要原因,但也导致了目前心理层面的谨慎程度越来越加剧。

整。但银行、地产随着股指继续跌穿短期均线后,目前已回落至120日均线附近,上周五市场的反弹也显示出该均线对短期股指有一定的支撑,预计随着下周申购中国中铁资金解冻,市场的资金面短期将有所改善。

## 石油

不能起到稳定大盘的作用,更会加剧大盘的下跌幅度。市场人士认为,中石油的破位将带来整个A股估值体系的重大变化,蓝筹股将重新估值。

关键词	市场影响力星级表现	时间	事件回放	大盘当日表现	后续影响力评价
基金销售	★★★★★	11月21日	基金持续营销难现前段时间日申购量近千亿的盛景。尽管南方隆元基金封转开首日迎来近60亿元的申购,但另外两只基金日申购量却不足30亿元。	下跌79.47个百分点,收于5214.23点。	基金申购热情回落以及老基金赎回量的增加,将对市场资金量带来一定压力。
人民币汇率	★★★★★	11月23日	人民币汇率中间价11月23日报7.3992元,较上一交易日大涨127个基点突破7.40关口,创汇改后新高。	上涨47.97个百分点,收于5032.13点。	人民币的持续升值给地产、造纸、航空等板块带来长期的利好影响。
央企改制上市	★★★★	11月23日	国资委副主任李伟昨日重申:鼓励符合条件的中央企业,实现集团整体改制上市;在主营业务突出、板块归属清晰的基础上,实现以单一板块或分板块整体上市。	上涨47.97个百分点,收于5032.13点。	未来央企的改制上市以及整体上市都将为投资者带来较多的投资机会。

## 大成价值基金每10份已分红9.3元

大成价值增长基金近日已对持有人按每10份基金份额分红9.3元。据了解,这是成立于2002年11月11日的大成价值增长基金实施的第七次分红,此前六次累计分红规模达每10份16.6元。

据悉,在过去几年,大成价值增长基金曾长期保持着中国开放式基金累计分红第一的记录,该基金基金经理杨建华表示,根据市场情况,

及时将已实现的收益通过分红回馈持有人、让投资者获得实实在在的收益是大成价值增长基金一贯的传统。而作为公募基金的基金经理,应该让持有人的资产能够实现持续稳定的增长,让不同阶段进来的持有人都分享到理想的收益。

晨星数据显示,截至9月28日,在股票仓位最高为80%的情况下,该基金今年以来已实现收益达117.90%,设立以来总回报率达467.17%,无论是牛熊市都表现稳健。近期该基金分红后净值将接近一元,是一次较好的申购机会。

大成价值基金经理杨建华认为,决定股市长期走势的是经济的基本面,目前来看,未来仍可积极关注通货膨胀、人民币升值、外延式增长、大盘蓝筹、价值洼地、消费等投资主题。

来收益率达到117.90%,设立以来总回报率达467.17%,无论是牛熊市都表现稳健。近期该基金分红后净值将接近一元,是一次较好的申购机会。

大成价值基金经理杨建华认为,决定股市长期走势的是经济的基本面,目前来看,未来仍可积极关注通货膨胀、人民币升值、外延式增长、大盘蓝筹、价值洼地、消费等投资主题。

大成价值增长基金近日起将已实现的收益通过分红回馈持有人、让投资者获得实实在

在的收益是大成价值增长基金一贯的传统。而作为公募基金的基金经理,应该让持有人的资产能够实现持续稳定的增长,让不同阶段进来的持有人都分享到理想的收益。

晨星数据显示,截至9月28日,在股票仓位最高为80%的情况下,该基金今年以来已实现收益达117.90%,设立以来总回报率达467.17%,无论是牛熊市都表现稳健。近期该基金分红后净值将接近一元,是一次较好的申购机会。

大成价值增长基金近日起将已实现的收益通过分红回馈持有人、让投资者获得实实在

在的收益是大成价值增长基金一贯的传统。而作为公募基金的基金经理,应该让持有人的资产能够实现持续稳定的增长,让不同阶段进来的持有人都分享到理想的收益。

晨星数据显示,截至9月28日,在股票仓位最高为80%的情况下,该基金